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GİRİŞ 

Bu çalışma, Trabzon Üniversitesi Fatih Eğitim Fakültesinde görev yapmakta olan öğretim 
elemanlarının, Fakültenin 2024 yılı içerisinde sunduğu hizmetler ile yürütmüş olduğu 
faaliyetlerden memnuniyet düzeylerinin belirlenmesi amacıyla yapılmıştır. Anket 2025 yılının 
şubat ayında Fakültemiz öğretim elemanlarına uygulanmıştır. 39 ifadenin yer aldığı anket toplam 53 
öğretim elemanı tarafından cevaplanmıştır. Öğretim elemanlarından, ifadelerden kendileri için en 
uygun olanı işaretlemeleri istenmiştir. 

 

KATILIMCI BİLGİLERİ 

Ankete Trabzon Üniversitesi Fatih Eğitim Fakültesinde 2024 yılı itibarıyla görev yapmakta olan toplam 
173 öğretim elemanından 53’ü katılmıştır. Öğretim elemanlarının ankete katılım oranı %30.64’tür.   
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ANKET SONUÇLARI 

1. EĞİTİM ÖĞRETİM SÜREÇLERİ 
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1. Lisans öğrencilerinin derslere olan ilgisinden

Ortalama=3.31
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2. Bölümde/Programda yürütülen öğretim pprogramından

Ortalama=3.7
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3. Bölümde/Programda uygulanan haftalık ders programından

Ortalama=4.11
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2. ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME 
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4. Bölümde/Programda yapılan ders görevlendirmelerinden

Ortalama= 4.02
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5. Öğretim elemanlarının bilgi, yetenek ve tecrübelerini 
paylaşmalarına imkân verilmesinden

Ortalama=3.86
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6. Araştırma/yayın yapmak için ayırabildiğim zamandan

Ortalama=2.9
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7. Araştırma/yayın teşvik/ödüllendirme yöntemlerinden

Ortalama=2.76

2

5

11

24

6

5

0 5 10 15 20 25 30

Yanıt Yok

Hiç Memnun Değilim

Memnın Değilim

Kısmen Memnunum

Memnunum

Çok Memnunum

8. Disiplinler arası çalışma olanaklarından/kültüründen

Ortalama=2.9
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9. Birim içi öğretim elemanları arasındaki iş birliğinden

Ortalama=3.42
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3. KURUMSAL İŞLEYİŞ 
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10. Çalışma ofisimin fiziki koşullarından

Ortalama=3.46
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11. Ofis ve çalışma ortamları için sağlanan temizlik 
hizmetlerinden

Ortalama=3.12
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12. Kültür ve sanat etkinliklerinden

Ortalama=2.99
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4. YÖNETİM (FAKÜLTE YÖNETİMİ) 
 
 

 
 
 
 
 

5

10

11

22

5

0 5 10 15 20 25

Hiç Memnun Değilim

Memnın Değilim

Kısmen Memnunum

Memnunum

Çok Memnunum

13. Teknik destek hizmetlerinden

Ortalama=3.23
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14. Bilgilerin ilgili birim veya kişilere zamanında iletilmesinden

Ortalama=3.53
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15. Birim yöneticilerine (Dekan, Dekan Yardımcıları) ulaşma 
kolaylığından

Ortalama=4.27
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16. Birim içi karar alma süreçlerinde görüşlerimin dikkate 
alınmasından

Ortalama=3.75
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17. Birim yöneticilerinin bilgi paylaşımı ve iş birliğine açık 
olmasından

Ortalama=3.92
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18. Katılımcı yönetim anlayışının uygulanmasından

Ortalama=3.78
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19. Yöneticilerin tarafsızlığından

Ortalama=3.96
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20. Yöneticilerin girişimciliği/yenilikçiliği desteklemesinden

Ortalama=3.86
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21. Yöneticilerin verimlilik artırmaya yönelik kararlarından

Ortalama=3.63
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5. YÖNETİM (BÖLÜM YÖNETİMİ) 
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22. Yönetsel faaliyetlerde etik değerlere uyulmasından

Ortalama=3.96
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23. Yöneticilerin yönetsel faaliyetlerle ilgili hesap 
verebilirliğinden

Ortalama=3.84
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24. Bölüm yöneticilerine (Bölüm Başkanı, Bölüm Başkan 
Yardımcıları) ulaşma kolaylığından

Ortalama=4.82
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25. Bölüm içi karar alma süreçlerinde görüşlerimin dikkate 
alınmasından

Ortalama=4.16
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26. Bölüm yöneticilerinin bilgi paylaşımı ve iş birliğine açık 
olmasından

Ortalama=4.24
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27. Katılımcı yönetim anlayışının uygulanmasından

Ortalama=4.06
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28. Yöneticilerin tarafsızlığından

Ortalama=4.06
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29. Yöneticilerin girişimciliği/yenilikçiliği desteklemesinden

Ortalama=4.06
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30. Yöneticilerin verimlilik artırmaya yönelik kararlarından

Ortalama=3.88
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6. TOPLUMSAL KATKI 
 
 

 
 
 

2

2

2

7

11

29

0 5 10 15 20 25 30 35

Yanıt Yok

Hiç Memnun Değilim

Memnın Değilim

Kısmen Memnunum

Memnunum

Çok Memnunum

31. Yönetsel faaliyetlerde etik değerlere uyulmasından

Ortalama=4.24.
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32. Yöneticilerin yönetsel faaliyetlerle ilgili hesap 
verebilirliğinden

Ortalama=4.12
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33. Kurum ve kuruluşlarla olan ilişkilerden

Ortalama=3.1
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34. Özel sektör ile olan ilişkilerden

Ortalama=2.66
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35. Sivil toplum kuruluşları ile olan ilişkilerden

Ortalama=2.98
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36. Topluma hizmet adına yapılan çalışmalardan

Ortalama=3.31


